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5. Catki niewlasciwe - obliczanie,
kryterium poréwnawcze.

Kolokwium nr 7: 14.04.2005 (czwartek)

Zbadaé zbieznos¢ catek niewlasciwych, obliczyé te, ktore sg zbiezne
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6. Catki niewlasciwe - zbieznos¢ bezwzgledna,
osobliwosci wewnatrz przedziatu catkowania.

Kolokwium nr 8: 21.04.2005 (czwartek)

OszusTwo 837. (funkcja ciagla nieujemna majaca catke mniejsza
od zera):
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Niech

1 dla 240
— IQ(el/m_’_efl/z)
f(z) { 0 dla =0

Bez trudu mozna sprawdzié, ze f jest ciggta w zerze, a zatem obliczenie

1
catki [ f(x)dx nie powinno nastreczaé trudnosci. Poniewaz
1

1
f(l‘) - 272(61/1_‘_671/90)

poza pojedynczym punktem z =0, po wykonaniu podstawienia t = e'/*

otrzymujemy
1 1
/f(l’)dx:/ ( 1/z+6—1/$ - /t?
-1 -1 1/e
1 «
= —arctgt| = —arctge+arctg— = 5~ 2arctge < 0
e

1/e
Wyjasni¢, na czym polega oszustwo i obliczy¢ prawdziwg wartosé

catki } f(z)dz

Zbadaé zbiezno$¢ catek niewtasciwych, obliczy¢ wartos¢ tych, ktore
sq zbiezne
1

838. [ e /"

1
72mdx 839. 7flln|x|dx

Zbadac zbieznos¢ catek niewlaéciwych
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7. Calki niewlasciwe - kryterium calkowe
zbieznosci szeregéw liczbowych;
zestawienie wlasno$ci calek niewlasciwych w poréwnaniu
z wlasnosciami szeregéw - pytania powtérzeniowe.

Kolokwium nr 9: 28.04.2005 (czwartek)

Uzy¢ kryterium catkowego do rozstrzygniecia zbieznosci nastepuja-
cych szeregbéw

< 1 < 1 |
852. ;275 853. ;ﬁ 854. ;ﬁ

> 1
855. »  ——— w zaleznoci od a >0
= nln"n
856. 5 1 857.3 8583
. n:1n2+1 . n=1 n+1 . n:13n

859. Da¢ przyktad takiej funkcji cigglej f:R— R, ze dla n€eN

zachodzi ré6wnos¢ f(n) =1, ale catka ?fo f(z)dz jest zbiezna.
1

860. Da¢ przyktad takiej funkcji ciaglej f:R— R, ze dla neN

zachodzi réwnosé f(n) = n%, ale catka [ f(z)dz jest rozbiezna.
1

861. Da¢ przyktad takiej funkcji cigglej f:R— R, ze dla neN

zachodzi réwnos¢ f(n)=n, ale catka Tf(:r:)dx jest zbiezna.
1

862. Dac¢ przykltad takiej funkcji ciggltej f:R— R, ze dla neN

zachodzi réwnosé f(n) =0, ale catka [ f(z)dx jest rozbiezna.
1
863. Dac¢ przyktad takiej funkcji ciaglej f:R— R, ze dla n€N
zachodzi réwnos¢ f(n)=e", ale catka [ f(x)dx jest zbiezna.
1
Co mozemy powiedzie¢ o zbieznosci (zbiezne, rozbieine, nie wiado-
00 1 00
mo) szeregu > a, lub calek [f(z)dx i [g(x)dx, gdzie feC(0,1] i
n=1 0 1

g € C[1,00), jesli wiadomo, ze
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864. lim a, =0 865. lim g(z)=0 866. lir%f(a:):()

867. lim a,=1 868. J}L%Og(:c) =1 869. lin%f(x) =1

870. lim a,=+oo 871 lim g(x)=+oo 872. ili%f(x) =400
873. Ciag (a,) nie jest zbiezny do 0.

874. g(x) nie dazy do 0 przy = — 0.

875. f(x) nie dazy do 0 przy = — 0.

876. Ciag (a,) jest ograniczony.

877. Funkcja g jest ograniczona.

878. Funkcja f jest ograniczona.

879. Ciag (a,) nie jest ograniczony.

880. Funkcja g nie jest ograniczona.

881. Funkcja f nie jest ograniczona.

882. Szereg > a, jest zbiezny.
n=2005

883. Calka Ofo g(x)dx jest zbiezna.
2005

1/2005
884. Calka [ f(z)dz jest zbiezna.
0

o0

885. Szereg >, a, jest rozbiezny.
n=2005

886. Calka [ g(z)dx jest rozbiezna.
2005

1/2005
887. Catka Of f(z)dx jest rozbiezna.
888. a,, =nP - da¢ odpowiedz w zaleznosci od p.
889. g(x)==xP - da¢ odpowiedz w zaleznosci od p.
890. f(x)=2aP - da¢ odpowiedZ w zaleznosci od p.
891. a, =p" - da¢ odpowiedZ w zaleznosci od p.
892. g(z) =p” - da¢ odpowiedz w zaleznosci od p > 0.
893. f(x)=p" - da¢ odpowiedZ w zaleznosci od p > 0.
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